

游泳世錦賽閉幕 美國一枝獨秀

中國隊三金完成目標



為期8天的國際泳聯世界游泳錦標賽泳池大戰28日落幕，美國隊一枝獨秀，以14金8銀5銅雄霸金牌榜首位，澳洲、匈牙利尾隨其後，中國隊獲得3金2銀2銅，基本完成目標。

中國泳隊世錦賽成績

男子項目：3金1銅

- 孫楊：200米自由泳金牌、400米自由泳金牌、800米自由泳第6名
- 徐嘉余：100米背泳金牌、50米背泳第6名
- 閔子貝：100米蛙泳銅牌、50米蛙泳第6名
- 汪順：200米混合泳第6名
- 季新傑：400米自由泳第7名

女子項目：2銀1銅



- 葉詩文：200米混合泳銀牌、400米混合泳銀牌、200米蛙泳第4名
- 王簡嘉禾：1,500米自由泳銅牌、400米自由泳第5名、800米自由泳第6名
- 于靜瑤：100米蛙泳第5名
- 楊浚瑄：200米自由泳第5名



澳洲以5金9銀5銅名列第二，其他金牌「花落各家」，匈牙利奪得4金，並獲得3金的有俄羅斯、意大利和英國，但是俄羅斯總獎牌數高達16塊；日本和加拿大各摘得2金，瑞典、南非和德國各收穫1金。

世界紀錄在光州世錦賽頻頻被破，選手們在9個項目中9次打破世界紀錄，分別是男子100、200米蝶泳，100、200米蛙泳；女子100、200米背泳，4×200米自由泳接力，4×100米混合泳接力和男女混合4×100米自由泳接力。

國外新人連連爆冷締新猷

最終，世錦賽男、女最佳運動員分別是美國的「六金王」德雷塞爾和瑞典的舍斯特倫，後者共收穫1金2銀2銅，全部是單項。

國外名將普遍表現堅挺，例如德雷塞爾、英國蛙王皮蒂、匈牙利「鐵娘子」霍蘇、美國蛙女莉莉金等人，新人也異常兇猛，例如17歲的美國新秀史

密斯在女子200米背泳中改寫世界紀錄；19歲的匈牙利選手米拉克在男子200米蝶泳「捅破」菲比斯保持的世界紀錄；19歲的加拿大新人麥克尼爾在女子100米蝶泳爆冷封后；19歲的澳洲選手蒂特馬斯逆轉美國「核少女」萊德茨基折桂女子400米自由泳；22歲的德國選手韋爾布羅克稱雄男子1,500米自由泳。

賽後，孫楊恩師、國家游泳隊資深教練朱志根表示：「中國隊的世錦賽目標就是3金，基本上發揮出了水平，尤其是孫楊和徐嘉余，隊員們比較努力。男隊員發揮比較正常，閔子貝四次打破、一次追平亞洲紀錄，提升了我們備戰明年東京奧運會的士氣。」

辛鑫公開水域大賽獲首金

「葉詩文是女隊員的榜樣，正在慢慢往上升的勢頭發展，成績接近霍蘇，畢竟霍蘇的年紀大了。對葉詩文來說，明年東京奧運會有希望去爭取400米混合泳金牌。王簡嘉禾的800米發揮一般，1,500米自由泳發揮正常，取得了第三名。」朱志根說。

朱志根指出，世錦賽暴露出接力項目的後備人才不夠、人才厚度不夠、運動員賽前調整、加強體能和有氧訓練等問題。他說：「尤其是明年東京奧運會游泳決賽在上午進行，我們還需要積極準備和適應。」

此外，在女子10公里公開水域比賽中，辛鑫為中國游泳斬獲世錦賽第一金，獲得奧運參賽資格，對於中國游泳來說，也是東京奧運會上一個金牌突破點。



徐嘉余在男子100米背泳決賽奪得金牌。美聯社



扭成一團的唐道碧及鄭子森均為大埔舊將。香港文匯報記者黎永淦攝



郭嘉諾(右三)在訓練中指導陸志豪(紅衫)。香港文匯報記者黎永淦攝

馮凱文郭嘉諾雙帥領軍 大埔低調開操

香港文匯報訊(記者黎永淦)歷史性贏得港超聯賽冠軍的和富大埔，因領導層方針有變，新一季陣容大幅變動。上季分別帶領凱景及元朗的馮凱文及郭嘉諾，今季會以「雙教練」身份帶領大埔，兼任總監的馮凱文並強調，會方不會放棄代表香港出戰亞冠盃外圍賽的資格。

「留待正式開操才說」，只有馮凱文接受簡短訪問。據記者現場所見，大埔的新加盟球員主要來自南區及凱景，包括陸志豪、陳文輝、車潤秋、陸平中、孫銘謙及許嘉樂等，外援方面則有金玟基、杜杜及具本地資格的麥保美，有約的辛祖及勞高則於8月歸隊。舊有班底尚有楊賜麟、鄭子森、唐道碧、趙少維、梁星耀及錢兆琛等留隊。

部分未有穿上球會練習球衣。馮凱文指班底已大致落實：「應該都是這班人，外援方面已斟妥一位曾在泰超超班的喀麥隆中堅，稍後才會歸隊；國援則暫不考慮。」

滿貫背水戰南華 誓贏收失地



滿貫(綠衫)定圍剿南華，誓要扳回一城。新華社

香港籃球聯賽男子甲一組總決賽今晚假灣仔伊利沙伯體育館展開第三回合廝殺，在五場三勝賽制下，暫以0:2落後的滿貫，今晚8時40分再戰南華，背城借一必會全力反撲，有望扳回一城。頭場為男子乙組季軍戰，由安邦對晉星，晚上7時正開賽。

CBA16新秀創新高 大學生攬三甲

香港文匯報訊(記者夏微上海報道)昨日上午，伴隨着上海火熱的天氣，2019年CBA選秀結果正式出爐。在61名參選球員中，共有16人中選，創下CBA選秀大會歷年來的中選新高。中國籃協主席姚明出席了選秀大會並發表演說，華裔球星林書豪也以特殊嘉賓身份亮相。

姚明則表示，「書豪也真正體現了選秀只是一個短號，以後的路都是自己走的，能走多高不是選秀順位所決定的。」



姚明(左)與林書豪出席CBA選秀大會。香港文匯報記者夏微攝

名將父子齊享兒童平衡車同樂日



黃金寶(右)與寶貝仔可謂虎父無犬子。



兒童平衡車同樂日日前在馬鞍山舉行。

俗話說虎父無犬子。包括黃金寶、陳振興、楊英瀚等本港殿堂級單車名將的後代，日前齊齊承父業，參加「馬鞍山兒童平衡車公開賽」。不過因天氣欠佳及雷暴警告，賽事最終變成兒童平衡車同樂日。

其中「亞洲車神」黃金寶雖未能依原計劃與兒子參戰親子賽及兒子出戰個人賽，但「阿寶」與一眾小車手同場「較量」，度過一個愉快上午。